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POZVÁNKA 

NA WORKSHOP - TERAPIE UMĚNÍM - PRO UČITELE ZŠ A MŠ, OSTATNÍ AKTÉRY 
V OBLASTI VZDĚLÁVÁNÍ A VEŘEJNOST Z ÚZEMÍ SO ORP DĚČÍN NA TÉMA: 

„TERAPEUTICKÉ VYUŽITÍ VÝTVARNÝCH TECHNIK – ARTETERAPIE“ 

který je pořádán v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání II pro SO ORP Děčín 

Číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008611 

datum konání 19. 8. 2020 – 22. 8. 2020 

čas konání Každý den od 9.00 hod. do 17.00 hod. 

místo konání 
Základní škola a Mateřská škola Benešov nad Ploučnicí, p. o. 
Opletalova 699, 407 22 Benešov nad Ploučnicí 

 

obsah a cíl semináře: 

Zaměření workshopu: Transfer a mix media – přenos výtvarného objektu a tvorba 3D výtvarného díla, využití 
techniky při práci s žáky v rámci základního vzdělávání, návrat ke sdílení prožitku prostřednictvím setkání ve 
výtvarné dílně jako pomoc v emotivně vypjaté době, poznamenané celosvětovou pandemií. 

Téma workshopu: Terapeutické využití výtvarných technik (arteterapie). Vzhledem k celospolečenským změnám 
a náročnosti zvládání období karantény je nutné hledat cestu zpět k tvůrčí podstatě práce učitele, nalézt klid a 
naději v nejisté budoucnosti, vrátit se k hlubokým lidským potřebám sounáležitosti, podpory a společného 
prožívání. 

Cílová skupina seminářů: učitelé ZŠ a MŠ, ostatní aktéři v oblasti vzdělávání a veřejnost 

Lektor:    Mgr. Dagmar Tesarčíková 

Rámcový program: Představení techniky, využití arteterapie v běžné praxi, výměna zkušeností, sdílení dobré 
praxe, ukázka prací dětí, praktické využití metody, tvůrčí činnost účastníků workshopu. Práce v dílně denně od 
9.00 hod. do 17.00 hod. 

Terapie uměním může být využita při léčbě potíží v sociálním kontaktu, u dětí s poruchami učení, hyperaktivitou. 
S úspěchem bývá užívána při léčbě závislostí, neuróz či psychických poruch. Pomáhá vyrovnat se se stresem, 
uvolnit mysl a rozvíjet pozitivní myšlení. Člověk se díky ní dokáže snáze vyrovnat se svými emocemi a stresem, 
který je v současné nejisté době všudypřítomný. Nejčastěji je využíváno bezesporu výtvarné umění. Může být 
využito k léčbě, vzdělávání a rozvoji osobnosti. Dle konkrétního cíle se může jednat o individuální či skupinovou 
práci. Výsledkem je pak pozitivní rozvoj mezilidských vztahů, podpora duchovního i emocionálního růstu. 

Rezervace na tento workshop: 

Mgr. Dagmar Tesarčíková: e-mail: dag50@seznam.cz, telefon: +420 606 960 402 

Cílové skupině je workshop poskytován ZDARMA v rámci projektu MAP II pro SO ORP Děčín. 

(Implementační podaktivita: 4.3 - Rozvoj gramotností a kompetencí, 4.4 - Podpora polytechnického vzdělávání, 

iniciativy a kreativity) 

V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat: 
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